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If 72% of 25 students are interested in solving Maths
Problems. How many are not interested in maths??
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Solution

72% x 25
= 72/100 x 25
=72/4x1

=18

So 72% that is 18 people are interested in solving Maths Problems. However the
28% which comes out to be 7 people are not interested in maths solving
problems. And this is our requires answer.
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